

**NBT**  
नवभारत टाइम्स

# आज से चर्च में गूंजने लगेगी कैरल की धुनें

## ■ एनबीटी न्यूज, गुडगांव

क्रिसमस पर शहर में होने वाले कार्यक्रमों में भाग लेने के लिए बच्चों के साथ हर आयुवर्ग के लोग तैयार हैं। स्कूलों से लेकर चर्च, ओल्ड गुडगांव, न्यू गुडगांव की कई सोसाइटियों में तैयारियां पूरी हो चुकी हैं। मंगलवार और बुधवार को इन कार्यक्रमों का आयोजन किया जाना है। मंगलवार सुबह से चर्च में कैरल की धुन सुनाई देगी तो सोसाइटी में बच्चों के लिए कई फन एक्टिविटी होने वाली है।

न्यू गुडगांव के सेक्टर-81 स्थित डीएलएफ द अल्टिमा में जिंगल बेल्स, सांता, खेल और व्यंजनों के साथ 25 दिसंबर को क्रिसमस समारोह होगा। यह दोपहर 12 बजे से शाम 6 बजे तक होगा। डीएलएफ गार्डन सिटी में 25 दिसंबर को द प्राइमस, न्यू टाउन हाइट्स 91 और स्काई कोर्ट में क्रिसमस का प्रमुख आकर्षण लाइव कलाकार के साथ एंजॉय करना रहेगा, जिसमें सैंटा, बाजीगर, जादूगर, स्टिल्ट वॉकर, कार्निवल परेड और बच्चों के लिए मजेदार

स्कूल, सोसायटी में तैयारियां पूरी, बच्चों में खासा उत्साह

खेल होगा। कार्यक्रम में खाने-पीने के स्टॉल भी लगाए जाएंगे। वहीं 24 दिसंबर को सेक्टर-10

ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर-4 स्थित ब्लू बेल्स मॉडल स्कूल और ब्लू बेल्स प्रिपेटरी स्कूल में क्रिसमस मनाया जाएगा। इसी दिन सेक्टर-54 स्थित सनसिटी स्कूल में भी धूमधाम से क्रिसमस मनाया जाएगा। सेक्टर-49 मॉल और सेक्टर-39 निरवाणा मार्केट में क्रिसमस कार्निवल को लेकर लाइफ स्टाइल एंजिविशन लगाई जाएगी। वहीं अलग-अलग एक्टिविटी भी शामिल होंगी।



## हिन्दुस्तान

# छात्रों ने यीशु से जुड़े वृत्तांत सुनाए

गुरुग्राम | कार्यालय संवाददाता

सोहना रोड स्थित रायन इंटरनेशनल स्कूल में सोमवार को क्रिसमस के उपलक्ष्य में विशेष कार्यक्रम आयोजित किया गया। इसकी शुरुआत बाइबिल पढ़ने और विशेष प्रार्थना से हुई। बाद में छात्रों ने कविताओं का पाठ किया और यीशु मसीह, सांता क्लाज से जुड़े वृत्तांत सुनाए।

विशेष कार्यक्रम के लिए स्कूल परिसर में क्रिसमस ट्री सजाया गया था। बाद में हुए कार्यक्रम में कक्षा तीसरी के छात्रों ने प्रशंसा और पूजा गीतों के साथ सभा की शुरुआत की और कविताओं का पाठ किया। उन्होंने यीशु मसीह और सांता क्लाज आदि के बारे में जानकारी दी। कक्षा चार के छात्रों ने क्रिसमस



गुरुग्राम के रायन इंटरनेशनल स्कूल में सोमवार को क्रिसमस को लेकर विशेष सभा का आयोजन हुआ। इस मौक पर बच्चों ने विभिन्न गतिविधियों में भाग लिया। •हिन्दुस्तान

कैरोल गाए। छात्रों ने क्रिसमस पर रेडियो जॉकी शो दिखाया। विद्यालय की प्राचार्य पीया शर्मा ने इस शानदार प्रदर्शन के लिए छात्रों की सराहना की।

**तीन स्कूलों में क्रिसमस आज :**  
सेक्टर-10 स्थित ब्लू बेल्स पब्लिक

स्कूल में तथा सेक्टर-4 स्थित ब्लू बेल्स मॉडल स्कूल में मंगलवार को क्रिसमस मनाया जाएगा। इसी तरह सेक्टर 54 स्थित सनसिटी स्कूल में भी मनाया जाएगा। सनसिटी स्कूल के बच्चों को चर्च का दौरा भी कराया जाएगा।